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Дрони та широкий набір мін: аналітики
розповіли, чим Україна "вирізає" логістику
росіян
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До окупованих росіянами трас на Півдні України вже долітають навіть важкі
бомбери.

Дрони Fire Point, вірогідно, також задіяні у мідлстрайках для ускладнення логістики росіян / фото Fire Point
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Удари дронами по тилу росіян - більше новин

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Успішне знищення тилової логістики окупантів на Півдні України триває вже кілька місяців.

Наразі стало відомо, яку зброю для цього використовують українські оборонці, вважають

аналітики військового порталу Defence Express.

Дронові удари та дистанційне мінування ускладнюють пересування російській армії на

дорогах за 100-150 км від лінії фронту. При цьому самі ж росіяни показали, що для цього

Сили оборони України використовують різні дрони, у тому числі важкі гексакоптери Vampire

та дрони літакового типу. А на використання для ударів у ворожому тилу дронів FP-2

натякнув головний конструктор компанії Fire Point Денис Штілерман.

Також росіяни показали, що для мінування з дронів українці застосовують як великі касети

на 48 мін, так і менші – на 10 мін. Вірогідно, для дистанційного мінування використовуються

міни серії ИБМ, яка може налічувати від 3 до 5 різних мін. "Наприклад, росіяни публікують

дані по міні ИБМ-1 "Houston", яка має радіус зони ефективного ураження у 1 м і

використовується з дрона Vampire", - йдеться у статті.

Аналітики розповіли, що ИБМ 0.5 оснащується магнітним датчиком цілі, який також

використовується як датчик цілі на зміну положення у просторі. Вона має масу у близько

750, з яких 80 грамів вибухової речовини. "Тип вибухової речовини може бути різним, на

деяких фото з мінами видно позначення ТГ-40, суміш 40% тротилу та 60% гексогену", -

пояснили автори.

Нагадаємо, що командувач Сил безпілотних систем Роберт Бровді розповів про стратегію

знищення російської ППО та логіку далекобійних ударів. За його словами, Україна створює

коридори крізь російську протиповітряну оборону. А виснаження ППО створює нові

можливості для ударів.

Окрім того, українські дрони почали частіше долітати в дальні тили РФ. На думку евпертів,

це пов'язано із збільшенням кількості дронів, які запускаються. Адже коли мова йде про

удари на сотні та тисячі кілометрів, до цілей долітає далеко не кожний дрон. Також важливу

роль відіграє те, що засоби ППО у росіян зменшуються. 
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